



Есть мнение, что золото имеет огромную магическую силу. Считается, что золото притягивает саму человеческую душу. Если человек поддаётся магии этого металла, то он не развивается духовно. Следовательно, его начинают одолевать болезни и душевные депрессии. Но если человек успешно противостоит этой магии, золото поможет ему легко идти по жизни.

Также считается, что золото – это активный металл. Следовательно, его лучше носить в те периоды, когда наблюдается упадок сил. Этот драгоценный металл заряжает человека активной энергией. Также считается, что серебро, напротив, успокаивает. Если вы ведете слишком активный образ жизни, вам не рекомендуется носить золото постоянно. Этот совет касается и очень молодых людей. А вот женщинам бальзаковского возраста, наоборот рекомендуется надевать золото каждый день. Таким образом, можно тонизировать свой организм.

Считается, что золото хорошо влияет на сердечно-сосудистую систему. Если человек страдает такого рода заболеваниями, ему, также рекомендуется надевать золото каждый день.

Многие верят, что золото способно омолодить и обновить кожу. То есть, золото, возможно, способствует окислению клеток, а именно его обратному процессу.